

Pripomienky k VZN č.4/2023 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce Rastislavice

1/ §6, bod 2, navrhujem pridať možnosť podania žiadosti elektronicky

2/ Navrhujem pridať poznámku, čo sa týka dotácií pre rok 2024, termín podania žiadostí je do 15 dní od schválenia VZN.

3/ Zároveň prosím pani starostku, aby obecný úrad vypracoval interný predpis o podmienkach preplatenia výdavkov našim miestnym spolkom ako je Konopa, Klub Dôchodcov, atď. , keďže navrhované VZN určuje podmienky poskytovania dotácií pre právnické osoby a fyzické osoby v našej obci.

Navrhujem, aby sa dané výdavky rozpočtovali aj účtovali zvlášť, pod novým strediskom podľa názvu Spolku, kde budú rozdelené výdavky podľa žiadosti. Je treba pripomenúť, že spolky, ktoré nemajú IČO, nemôžu podľa zákona žiadať dotáciu, ale preplatenie výdavkov na konkrétnu činnosť.

Spolok Konopa, Klub dôchodcov musia preto žiadať schválenie výdavkov na činnosť klubu, na konkrétny účel. Ekonomka vytvorí stredisko pod názvom spolku, kde podľa ekonomickej klasifikácie bude účtovať dané výdavky. To isté platí aj pre rozpočet.

DHZ Rastislavice, má právnu subjektivitu ako organizačná zložka DPO SR, navrhujem poskytovať dotácie v zmysle zákona.

Čo sa týka **MS SČK Rastislavice**, tam navrhujem, aby SČK žiadalo dotáciu pod hlavičkou Územného Spolku Nové Zámky, po schválení obec Rastislavice podpíše zmluvu o dotácii s SČK územným spolkom (Nové Zámky), čiže, v hlavičke zmluvy bude prijímateľ:

Slovenský Červený Kríž Územný spolok Nové Zámky

Žerotínova bašta 1, 940 01 Nové Zámky

MS SČK Rastislavice

94108 Rastislavice

Prostriedky by následne po podpise zmluvy o dotácii mohli byť vyplatené v hotovosti predsedníčke SČK v Rastislaviciach.

Účtovaná bude potom tiež iba dotácia (podľa zmluvy) a prostriedky predložené k zúčtovaniu po ukončení kalendárneho roka budú postačujúce ako kópie dokladov.

Takto zároveň bude transparentné, že naša obec poskytuje dotácie spolkom s právnou subjektivitou.

Čo sa týka **FK Rastislavice** – keďže majú právnu subjektivitu, majú možnosť požiadať o dotáciu z rozpočtu obce Rastislavice podľa VZN.

Je potrebné, aby aj tento interný predpis bol schválený čo najskôr, aby si aj spolky bez právnej subjektivity mali možnosť požiadať o preplatenie výdavkov.

Vypracovala: Jana Králiková

Dátum: 31/10/2023